

# 时政新闻

## 吴天君在市委中心组学习会上要求各级党员领导干部 牢记责任 严肃纪律 履职尽责 以身作则 巩固“风清气正心齐劲足”的良好政治生态

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 近日,市委举行中心组(扩大)学习会,通报南充拉票贿选案和湖南衡阳破坏选举案查处情况,传达学习中央精神,对全面从严治党进一步提出明确要求。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。他强调,全市广大党员干部要以案为鉴,举一反三,汲取教训,牢记责任,严肃纪律,履职尽责,以身作则,坚定不移地落实好全面从严治党各项部署,进一步巩固我市“风清气正、心齐、劲足”的良好政治生态,为加快以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设提供坚强政治组织保障。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明及在郑的市委中心组成员参加学习。各开发区、县(市)区党政主要负

责同志,市直单位主要负责同志列席会议。

市委常委、纪委书记郭得昌传达了《中共中央关于四川南充拉票贿选案查处情况及其教训警示的通报》《中共中央关于湖南衡阳破坏选举案处理情况及其教训警示的通报》《中共中央办公厅关于湖南衡阳破坏选举案的情况通报》等三个文件精神。

吴天君指出,南充和衡阳两起案件,是两宗严重违反党纪国法、严重违反党的政治纪律和政治规矩、严重违反组织人事纪律的恶劣案件。中央果断决策、从严查处这两起案件,充分体现了我们党坚持从严治党、坚决捍卫党纪国法的坚定决心,彰显了中央对腐败现象和不良风气“零容忍”的鲜明态度,展示了我们党夺取反腐败斗争全面胜利的强大信心和力量。全

市广大党员干部要把思想和行动统一到中央决策部署上来,始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚定政治立场,严守党的政治纪律和政治规矩,切实承担起管党治党的政治责任。

吴天君强调,要深刻汲取教训,以案为鉴,警钟长鸣。全市广大党员干部一定要保持清醒,认识到管党治党是党委(党组)的首要政治责任,牢固树立抓早抓小、防微杜渐的思想,坚持把纪律规矩挺在前,对苗头性、倾向性的不良风气和违纪现象,坚决露头就打,绝不能让歪风抬头、正气不彰、积陋成习。要从这两起案件中深刻反省,结合正在开展的“三严三实”专题教育,从思想上深刻剖析、及时警醒,当好严以律己的表率,履行好管党治党的责任。

吴天君指出,要进一步强化责任,严明纪律,巩固好、维护好我市“风清气正、心齐、劲足”的政治生态。要牢固树立“抓好党风廉政建设是本职,抓不好党风廉政建设是失职,不抓党风廉政建设是负职”的思想,把党风廉政建设摆在更加突出的位置,层层传导压力、层层作出示范。要进一步严肃党的政治纪律和政治规矩,以“三严三实”专题教育为契机,以习近平总书记指出的“七个有之”为警戒,自觉将“五个必须”要求内化于心、外化于行,真正让党的纪律规矩立起来、严起来。要切实抓好不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设,坚持把教育警示摆在前面,把纪律规矩挺在前面,把监管制度建在前面,坚决防治小错酿成大错,防止影响恶劣的腐败分子产生。

### 加强大气污染综合治理,郑州再放“大招” 建成区禁止 新建扩建燃煤供热锅炉

加强全市大气污染综合治理,郑州再放“大招”,多项燃煤行为将被严禁。昨日,市政府印发《郑州市2015~2017年燃煤削减和清洁能源建设工作方案》(以下简称《方案》),新建项目禁止配套建设自备燃煤电站,除特殊情况外,不再新建燃煤发电项目。禁止新建工业燃煤锅炉,建成区禁止新、改、扩建燃煤供热锅炉。  
郑州晚报记者 董艳竹

#### 新建项目 禁止配套建设自备燃煤电站

根据《方案》,到2017年底,燃煤总量从2014年的2977万吨(含巩义467万吨)削减到2807万吨,工业企业削减燃煤约170万吨(含巩义30万吨),发展清洁能源可替代燃煤455万吨。

为逐步削减燃煤总量,完成燃煤消费量实现负增长的目标,《方案》提出不少给力措施。严格控制新建燃煤发电机组,新建项目禁止配套建设自备燃煤电站,除特殊情况遗留的新电厂搬迁外,不再新建燃煤发电项目。严格控制新建燃煤锅炉项目,禁止新建工业燃煤锅炉,严格控制含燃煤供热锅炉项目审批,建成区禁止新、改、扩建燃煤供热锅炉,全市范围内新、改、扩建项目应使用清洁能源。

实行煤炭等量替代,新建燃煤项目需实行煤炭等量替代,项目批复前需制定煤炭等量替代方案,等量替代方案由项目所在县(市、区)政府报市发展改革委。

严格节能审查,加强固定资产投资项目节能评估审查,加强分类管理,严控高耗能项目审批。严格煤炭质量管理,加强我市煤炭质量、经营性煤炭堆场设置、用煤单位燃煤排放、储煤场地扬尘污染等管理工作。



#### 消减燃煤总量 我市明确“九大重点”

##### 市区燃煤 锅炉拆改

2015年,拆改燃煤锅炉10台,建设配套热力管网14公里,配套燃气管网17公里。

2016年,完成市区剩余10台燃煤锅炉拆除或改造任务,各县(市、区)主城区完成分散燃煤锅炉清洁能源改造或拆除工作。

2017年,各县(市、区)产业集聚区完成分散燃煤锅炉清洁能源改造或拆除工作。

##### 集中供热锅炉 煤改气

二马路、郑东新区热源厂燃煤锅炉改造,力争2016年底前完成改造任务。

##### 引热入郑

加快国电荥阳电厂供热改造及配套管网建设,实现国电荥阳电厂向市区供热1400万平方米。

##### 热电外迁

加快新力电厂外迁工作,在荥阳贾峪选址建设2台66万千瓦清洁燃煤供热机组,争取2017年投产。

##### 工业企业 燃煤削减

2015年底,燃煤量削减约120万吨。到2016年底,削减燃煤约145万吨。到2017年底,削减燃煤约170万吨。

##### 推广使用 洁净煤

加强全市煤炭市场经营管理,制定散煤市场准入办法和煤炭质量控制标准,加强政策引导和执法监管,堵死劣质煤进入郑州市的进口。

##### 清洁能源 替代工程

向国家和省争取天然气指标,逐步提高天然气消费占比,加快光伏发电、风能发电建设进度。

##### 燃煤电厂 超洁净排放

推进燃煤电厂超洁净排放项目建设。

##### 引电入郑

督促项目单位加快郑州北500千伏输变电工程建设进度,优化电网网架结构。

### 河南牵手塔吉克斯坦 共建区域合作新高地

将建中塔(河南)农业产业园区、豫塔矿业产业园

本报讯 深入实施丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路“一带一路”战略,我省与塔吉克斯坦将“牵手”合作。记者昨日获悉,省政府办公厅近日印发通知,公布了《河南省与塔吉克斯坦经济合作协调推进工作方案》,着力加强双方的农业合作,着力拓展商贸合作,着力深化矿产资源开发与矿业经济合作,共建“一带一路”国际区域经济合作新高地。

其中,在农业合作方面,将着力发展粮食生产,打造棉花、畜牧、蔬菜三条产业链,促进塔吉克斯坦农业工业化水平提升,同时加快化肥厂、面粉厂、榨油厂、饲料厂、农机制造厂等项目筹备工作,建设中塔(河南)农业产业园区。

商贸合作中,将支持企业“走出去”,联手开拓中亚、西亚、东欧市场,扩大进出口贸易,联合建设跨区域、跨行业的物流配送中心、专业批发市场,深化快速通关、口岸检验检疫等方面合作,协调塔吉克斯坦在进出口配额、货物通关等方面给予政策支持。

在备受关注的矿业合作中,将建立与塔吉克斯坦地矿部门、新能源与工业部协商机制,推进双方矿产资源开发与矿业经济战略合作。建设豫塔矿业产业园,加强地质矿产科研与科技创新合作。

郑州晚报记者 裴蕾

### 最严格水资源管理考核结果公布 郑州等6市“成绩”优秀

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发通知,公布2014年度实行最严格水资源管理制度考核结果,包括我市在内的6个省辖市在此次考核结果为优秀。

2013年底省政府出台的《关于实行最严格水资源管理制度的实施意见》确立了四项制度:用水总量控制制度、用水效率控制制度、水功能区限制纳污制度和水资源管理责任和考核制度,首次明确了我省水资源指标控制体系的“三条红线”,即用水总量红线、用水效率控制红线和水功能区限制纳污红线。对年度或期末考核结果为“不合格”的省辖市人民政府,要提出限期整改措施。

目前,各地2014年度实行最严格水资源管理制度考核结果出炉,许昌、安阳、郑州、济源、南阳、焦作等6市考评结果为优秀,其他省辖市考评结果均为良好。10个省直管县(市)中,长垣县考核结果为优秀,其他县(市)为良好或者合格。

郑州晚报记者 裴蕾